

KELET-NÓGRÁD

AJÁNLÓ

Bemutatták a Fidesz-KDNP salgótarjáni polgármesterjelöltjét



Salgótarján. Szabó Csaba, a salgótarjáni Fidesz-KDNP frakció önkormányzati képviselője lesz a kormánypártok polgármesterjelöltje a Nógrád megyei városban. A politikus úgy fogalmazott: összefogással szeretnék előrébb vinni a megyeközpont „ügyét”. Hangsúlyozta azt is: a fiataloknak a településre való visszatérést, míg az idősebbeknek, illetve a nyugdíjasoknak egy jobb élet lehetőségét szeretnék biztosítani. *(Folytatás a 2. oldalon)*

Átadták a felújított községházát Szarvasgedén



Szarvasgede. Ünnepléses keretek között adták át nemrég a felújított községházát Szarvasgedén. Az épület energetikai korszerűsítése a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretéből valósult meg. A 67 millió forintos fejlesztés során megtörtént egyebek mellett a homlokzati és fűdémszigetelés, a nyílászárók cseréje, a fűtési rendszer modernizálása, az akadálymentesítés, sőt már napelemes rendszer is szolgálja az energetikatakarékosabb működést. Az avató eseményen mások mellett részt vett Becsó Zsolt országgyűlési képviselő, és Skuczai Nándor a megyei közgyűlés elnöke is. *(Folytatás a 5. oldalon)*

Kívül-belül megújul a mátraterenyi tagintézmény



Mátraterenye. Jelenleg is gőzerővel halad a mátraterenyi Szivárvány Tagóvoda felújítása – tudtuk meg a település polgármesterétől. Gecse László kifejtette: egy TOP-os pályázatnak köszönhetően történik meg az épület korszerűsítése, mely magában foglalja a falak és a homlokzat szigetelését, új radiátorok és kondenzációs kazán telepítését, napelemek felszerelését, sőt az akadálymentesítést is. A munkálatok várhatóan október végén fejeződnek majd be – tette hozzá Mátraterenye első embere. *(Folytatás a 6. oldalon)*

Színes programkavalkád várja a kikapcsolódni vágyókat



Salgótarján. Szeptember 27-én újabb Polgári Pikniket tartanak Salgótarjánban. A rendezvény 17:00 órákor kezdődik a Fő téren. A megnyitót követően fellép majd a Nógrád Táncegyüttes, a Dűvő Zenekar, Hruz Márton és bandája, műsorral készül a Zenthe Ferenc Színház, majd az est fénypontja a Kárpia nagykoncertje lesz. A rendezvény ideje alatt rengeteg finomságot lehet majd megkóstolni a helyszínen, a gyermekeknek vidámpark várja, az önfeléd szórakozásról pedig Kertész Ricsi és Polgár Peti gondoskodik majd. *(Folytatás a 8. oldalon)*

Nógrádi Megyenap: Kovács Ákos lesz a rendezvény sztárfellépője



Ákos este nyolc órától lép majd színpadra.

Idén immáron tizenharmadik alkalommal kerül megrendezésre a Nógrádi Megyenap. A nagyszabású eseménynek ezúttal Bátortereny város ad otthont. Szeptember 14-én számos program várja majd a Városház térre látogatókat. 10:00 órákor Skuczai Nándor, a megyei közgyűlés elnöke, Becsó Zsolt országgyűlési képviselő, Dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő és Nagy-Majdon József, Bátortereny polgármestere fogja köszönteni a résztvevőket a megnyitó során, ezután fellépők egész hada váltja egymást a színpadon. Műsorral készül a füleki Pro Kultúra Férfikar, a Rimóci Rezesbanda, a Nógrád Táncegyüttes, a Varsányi Muskátlai Táncegyüttes, a Mátraalja Néptáncegyüttes, a sámsonházi Hrusticke Énekkar, a Kisterenyi Palóc Népdalkör, a Váci Gyula Zeneiskola növendéke Balázs Hanna, a Karancs Old Boys, a Mihálygergei mazzorettszoport, valamint a Zenthe Ferenc Színház tanítványa Simon Kata is.

A rendezvényen 16:00 órától Szűcs Judit is énekel a közönségnek, majd 20:00 órától Kovács Ákos ad koncertet. A nap folyamán az úgynevezett „Nógrádikum” udvarban bemutatják megyénk értékeit, sőt közfoglalkoztatási kiállítást is tartanak, melyet a Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya szervez. Az esemény a TOP-5.3.1-16-NG1-2017-00002 azonosító számú „Palócország szíve rendezvény-sorozat”, valamint a TOP-5.3.2.-17-NG1-2018-00001 azonosító számú, a „Megyei identitás erősítése Nógrádban” című pályázatok keretében valósul meg. A programokon való részvétel ingyenes! *(További részletek a 2. oldalon)*

Jól halad a Napsugár Óvoda korszerűsítése

Már a harmadik óvodát újítják fel Bátorterenyén. Az Ózike és a Csupafül után most a Napsugár tagintézmény is korszerűbb lesz. Az épület kívül-belül egyaránt megszépül, sőt új eszközöket is beszereznek majd – tudtuk meg a város vezetőjétől.

Nagy-Majdon József rámutatott: a Napsugár Tagóvoda felújítása a TOP-1.4.1-16-NG1-2017-00017 azonosítási számú pályázat keretében zajlik. A polgármester kifejtette: a korszerűsítés során a szakemberek elvégzik többek között a belső víz és csatornahálózat, a nyílászárók, valamint a kerítés cseréjét, teljesen megújul az elektromos hálózat, a játszóudvar rész, modernebb lesz a fűtési rendszer, megtörténik az épület hőszigetelése, az akadálymentesítés, kerékpár és babakocsi tároló épül, sőt napelemes rendszer is kialakítanak.

Hozzátette: mindezekon túl új eszközöket is beszereznek majd, amely a bútorokat, az informatikai és multimédiás eszközparkot, a fejlesztő- és tornaeszközöket, valamint az egyéb játékokat is magában foglalja.

A város első embere hangsúlyozta: a munkálatok előreláthatólag még idén októberben be is fejeződnek, ezt követően mindhárom említett óvoda a kor elvárásainak megfelelő színvonalú és hosszú távon fenntartható lesz.

Inkubátorházat építenek négyszázmillió forintból Bátorterenyén

Inkubátorházat építenek csaknem 400 millió forintból Bátorterenyén. A projektet a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretéből finanszírozzák – tájékoztatta a Concrete Média a város polgármestere. Nagy-Majdon József kiemelte: a helyi vállalkozások megsegítése, ezáltal a város gazdaságának élénkítése érdekében valósítják meg a beruházást.

Bátortereny első embere rámutatott: a hamarosan kialakításra kerülő létesítmény célja, hogy korszerű technikával felszerelt épületben, különféle szolgáltatásokkal ideális feltételeket teremtsen a helyi és térségi kis- és középvállalkozások számára, biztosítva számukra a szükséges szakmai szolgáltatások hozzáférését. Mint megtudtuk: az inkubátorházat a kisterenyi településrészen alakítják ki, a korábbi NÁD MPSH csonkjain. A fejlesztés keretében egy modern, 1633 négyzetméter teljes alapterületű csarnok létesül, melyben iroda, tárgyalóhelyiség, és több műhely is kialakításra kerül majd.

– A projekt által – mely a Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Kft. TOP-1.1.2-16-NG1-2017-00004 pályázata keretében történik – olyan intézményi infrastruktúra valósul meg, aminek segítségével a város üzleti, szolgáltató és információs funkciója megerősödik – emelte ki Nagy-Majdon József.

Bemutatták a Fidesz-KDNP salgótarjáni polgármesterjelöltjét

Szabó Csaba, a salgótarjáni Fidesz-KDNP frakció önkormányzati képviselője lesz a kormánypártok polgármesterjelöltje a Nógrád megyei városban. A politikust Becsó Zsolt országgyűlési képviselő, választókerületi elnök, Dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő, Skuczai Nándor, a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és dr. Szabó Sándor kormány megbízott sajtótájékoztatón mutatta be.



Szabó Csabát (jobbról a második) sajtótájékoztató keretében mutatták be.

Szabó Csaba polgármesterjelölt bemutatkozásában azt mondta, tősgyökeres salgótarjáni és azért vállalta el a polgármester-jelölti felkérést, hogy összefogással előrébb tudják vinni a város "ügyét". Hozzátette, a fiataloknak a városba való visszatérést, míg az idősebbeknek, illetve a nyugdíjasoknak egy jobb élet lehetőségét szeretné biztosítani. Közölte, azért indították el a Merre tovább Salgótarján? elnevezésű konzultációs sorozatot, hogy az emberek véleményét, problémáit feltérképezve készítsenek programot.

Becsó Zsolt, a jelenlegi szocialista városvezetést bírálva, lesújtónak nevezte a városnak érkező források felhasználását. Emlékeztetett: a szocialista vezetés a kormánytól

9,2 milliárd forint területfejlesztési támogatást, 1,5 milliárd forint szabad felhasználású támogatást, valamint több mint 600 millió forint működési támogatást kapott, továbbá 2017 márciusában aláírták a több mint 10 milliárd forintos támogatást magában foglaló Modern Városok Programot.

Az országgyűlési képviselő elmondta, az MSZP, a DK és a Jobbik „szivárványkoalíciójának” köszönhetően Salgótarján a megyei jogú városok között elsomorító helyzetbe sodródott. Szerinte ezt tükrözi, hogy itt a legnagyobb a népességfogyás, az álláskereső száma, ami még a megyei átlagot is meghaladja, és egy kutatás során az is kiderült, hogy itt a legboldogtalanabbak az emberek.

Becsó Zsolt közölte, a kampányban a város polgárait arról kérdezik majd meg, merre haladjon tovább Salgótarján. Hozzátette: a „Biztonság, bizalom, bátorság” programját meghirdetve ajánlják a választók figyelmébe Szabó Csabát. Dr. Becsó Károly azt mondta, hogy a térség fejlődésének záloga az elmúlt években az együttműködés volt; együttműködés a települések polgáraival, együttműködés a szomszédos településekkel, a megyével és a kormánnyal. Hozzátette, Salgótarján jelenlegi vezetése sajnos más utat választott és ennek az lett az eredménye, hogy a város szinte minden mutatója romlott. A változás lehetőségét Szabó Csaba polgármesterjelölt személyében látják – hangsúlyozta dr. Szabó Sándor kormány megbízott sajtótájékoztatón arról beszélt, hogy még bőven van mit tenni Salgótarjánban. – Itt is lehet szép és jó minőségű életet élni, de még ettől is lehetne jobb. A jó projektekhez az anyagi forrás rendelkezésre áll, a célok megvalósításához viszont Szabó Csabára van szükség – hangsúlyozta. Skuczai Nándor, a megyei közgyűlés elnöke, aki egyben a párt városi elnöke is, elmondta: a területi operatív programokban Salgótarján rendelkezésére álltak a források, ezekért nem kellett versenyeznie, mivel a pénzt kormánydöntéssel megkapta. Közölte: az összeg a megyei jogú városokat nézve, egy főre kivetítve, a legmagasabb volt Magyarországon.



= A fiataloknak a városba való visszatérést, míg az idősebbeknek, illetve a nyugdíjasoknak egy jobb élet lehetőségét szeretnék biztosítani – emelte ki a salgótarjáni polgármesterjelölt.

NÓGRÁD MEGYE ÖNKORMÁNYZATA ÉS BÁTONYTERENYE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
TISZTELETT MEGHÍVJA ÖNT A XIII. NÓGRÁDI MEGYENAP KULTURÁLIS MŰSORAIRA

XIII. NÓGRÁDI MEGYENAP

2019. Szeptember 14.
BÁTONYTERENYE VÁROSHÁZ TÉR

MEGNYITÓ
10.00 A rendezvényt megnyitják:
Skuczai Nándor a megyei közgyűlés elnöke
Becsó Zsolt országgyűlési képviselő
Dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő
Nagy-Majdon József polgármester

KULTURÁLIS MŰSOROK

10.30 Pro Kultúra Férfikar – Fülel	13.30 Balázs Hanna, a Váci Gyula Zeneiskola növendéke
10.45 Rimóci Rezesbanda	13.45 Karancs Old Boys
11.20 Nógrád Táncegyüttes	14.45 TEVAgy a HŐS - újraélesztés 5 lépésben
12.00 Varsányi Muskátlí együttes	15.15 Mihálygergei mazsorett csoport
12.15 Mátraalja Néptáncegyüttes	16.00 Szücs Judith fellépése
12.30 Hrustické Énekkar – Sámsonháza	17.00 Simon Kata, a Zenthe Ferenc Színház előadóművésze
12.45 Modern táncbemutató	
13.15 Kisterenyei Palóc Népdalkör	

20.00 **ÁKOS KONCERT**

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK
„NÓGRÁDIKUM” UDVAR – A nógrádi érték bemutatkozása

KÍSÉRŐ RENDEZVÉNYEK
VI. Nógrád Megyei Közfoglalkoztatási kiállítás a Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály szervezésében
A megyenapon közreműködnek a megye közigazgatási szervei.
A programon való részvétel ingyenes. A program változtatás jogát fenntartjuk.

SZÉCHENYI 2020

SOK SZERETETTEL VÁRJUK RENDEZVÉNYÜNKRE!

otpbank EGLO TOP-5.3.2-17-HGI-2018-00001 „A MEGYEI IDENTITÁS ERŐSÍTÉSE NÓGRÁDON”

Magyarországi Kormányzat BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

POLGÁRI PIKNIK

2019. RENDEZVÉNYSOROZAT SALGÓTARJÁN

09. 07.	SALGÓ, BÁNYÁSZ NAP
09. 14.	ZAGYVARÓNA, ZAGYVA NAP
09. 14.	RÓNAFALU, RÓNAFALU NAP
09. 20.	VÁROSI SPORTCSARNOK, KÖZFOGLALKOZTATOTTAK CSALÁDI NAPJA
09. 21.	KEMEROVÓ LAKÓTELEP, SZÜRETI FELVONULÁS
09. 21.	BAGLYASALJA, BÓNA KOVÁCS KÁROLY EMLÉKNAP ÉS SZÜRETI BÁL
09. 24.	HELLO CAFÉ, PREMIER FILMBEMUTATÓ "MENASÁRGA REPÜLJI"
09. 27.	SALGÓTARJÁN, FŐ TÉR, POLGÁRI PIKNIK
09. 28.	MADÁCH IMRE GIMNÁZIUM UDVARA, GASZTRO CSALÁDI NAP
09. 28.	MUNKÁSOTTHON TÉR, SZÜRETI KAVALKÁD
10. 01.	HELLO CAFÉ, NYUGDÍJAS BÁL
10. 03.	BESZTERCE TÉR, CSALÁDI NAP
10. 04.	ARANY JÁNOS TAGISKOLA UDVARA, CSALÁDI NAP

CONCRETE MEDIA KISHÉRCÉG TŰZ- ÉS MUNKAVÉDELMI KFT. Mozaik

A POLGÁRI SALGÓTARJÁNÉRT ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSÁVAL

Új köntöst kap a romkert és látványossága



A pásztói romkert és környezete teljesen megújul, a munkálatok a napokban elkezdődnek, s jövő évben fejeződnek be.

Pásztón hamarosan a megvalósítás szakaszába lép a romkertet és környezetét érintő turisztikai projekt. Mint arról már beszámoltunk, 498,13 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat arra, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében turisztikai célú beruházást valósítson meg. A történelmi városközpontban a régészeti feltárások a befejező szakaszba léptek, hamarosan megkezdődhet a tényleges kivitelezés.

A Mátra lábánál fekvő város középkori romkertjében olyan értékek találhatók, mint az oskolamester háza, a Szent Lőrinc plébániatemplom, az egykori üveghuta, a Csohány Galéria és a múzeum. A Romkert szélén láthatók az egykori Szalai vízimalom maradványai, amely a tervezett projekt központi területe. A malom környéke új attrakciókkal bővül. A fejlesztés során rekonstruálják az egykori őrlőüzem épületét, ahol a látogatók megismerhetik majd, hogyan működött egykor ez az ipari létesítmény. Mellette szabadtéri színpadot és közösségi teret építenek. A látogatók kényelmét új parkolók is szolgálják. A malom környezetét sétány köti majd össze a romkerttel és a múzeummal. Felújítják a közelben található néhai Rajeczky Benjámint és Erkel-díjas zse-

netörténetész, népzene kutató házát is, aki 1945-1950 között a ciszterci rend priorjaként Pásztón tevékenykedett. A ház mellé kávéházat és ajándékboltot is építenek. Feldolgozzák az oskolamester házában a történetét is, amelyhez a látogatók korhű jelmezű öltöhetnek majd magukra. A megújuló Romkert és a körülötte lévő látványosságok, illetve a szolgáltató létesítmények nemcsak a helyben lakók életkörülményeit javítják, hanem nagyban erősítik majd a város turisztikai vonzerejét is. A projekt régészeti feltárással kezdődött, amely már a befejező stádiumba lépett. Hamarosan kezdődik a tényleges kivitelezés. A TOP-1.2.1-15-NG1-2016-00018 azonosító számú fejlesztés 2020 végére valósul meg.

Folyamatban van a hasznosi művelődési ház felújítása



A településrész művelődési házában a tetőcsere is indokoltá vált, azt az önkormányzat finanszírozza.

A TOP-3.2.1-16-NG1 – Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című kiíráson Pásztó város támogatást nyert a hasznosi és a mátrakeresztési művelődési házak energetikai korszerűsítésére. Az 57 millió forintos támogatásból tovább nem halogatható épület-felújításokat valósítanak meg, a hasznosi épületen már javában zajlanak a munkálatok, erre 26.809.700 forint pályázati támogatást fordíthatnak. Az épületen elvégzik az energetikai korszerűsítés részeként a teljes körű akadálymentesítést, kicserélik a nyílászárókat, felújítják a meglévő vizesblokkokat, szigetelést kap a külső falak homlokzata és a padlásfödém. A fűtési rendszert kondenzációs kazán beépítésével és napelemek elhelyezésével korszerűsítik. Hasznoson kiegészítő munkálatként a tetőt is felújítják, önkormányzati önerő felhasználásával.



Az energetikai korszerűsítés mellett a vizesblokkok is megújulnak.

Kazáncserével javítják az óvoda energetikai mutatóit

Tar Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz azért, hogy megvalósítsa a tari örökzöld Óvoda épületének energiahatékonyságot célzó korszerűsítését. A megújuló energiaforrás használatának telepítését is célzó projekt hatására csökkenni fog az önkormányzat működési költsége és az üvegházhatású gázok kibocsátása is.



Taron több közintézmény újul meg a TOP megyei keretéből. Hamarosan az óvoda épülete esik át energetikai felújításra.

Az óvoda épületének felújítása hozzájárul ahhoz, hogy a jövőben költséghatékony legyen annak fenntartása. A korszerűsítéssel csökken az épület és rajta keresztül a település primer energia igénye, növekszik az energiaellátásban a megújuló energia részaránya, ebből adódóan pedig az épület károsanyagkibocsátása és energiaköltségei is csökkennek. A tari óvoda épülete az 1950-es években épült. Mára elavult az ingatlan, amely felújításra szorul. Külső hőszigetelése nincs, energetikai jellemzői a korszerűnek tekintett színvonaltól elmaradnak. Az intézményben a gázkazán mellett egy vegyes tüzelésű kazán biztosítja a fűtést. A vegyes tüzelésű kazánt a fejlesztés során lecserélik egy faelgázosító kazánra. Megvalósul továbbá az automatikával szabályozható fűtésszabályozás kiépítése is. A teljesítmény és a hőigény pontatlansága miatti veszteségek csökkentése érdekében termosztatikus radiátorszelepeket szerelnek fel. Megtörténik az utólagos külső szigetelés, a nyílászárók cseréje, az épület akadálymentesítése, valamint az épület villamos energia fogyasztása csökkentésének érdekében napelemes rendszer kiépítése. A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 25.992.990 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el 100 %-os támogatási intenzitással a TOP-3.2.1-16-NG1-00002 azonosító számú pályázat keretében. A munkálatok a közbeszerzési eljárás lefolytatása után kezdődhetnek, amelynek keretében jelenleg a kivitelező cég kiválasztása folyamatban van.

Modernizálták a község házának helyet adó kastélyt Szarvasgedén



Szarvasgede önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban 67 043 747 forint támogatást nyert a helyi község háza épületének energetikai korszerűsítésére. A felújítás elkészült, azt a közelmúltban ünnepélyes keretek között fel is avatták.



Napelemes rendszer járul hozzá az intézmény olcsóbb fenntartásához.

Szarvasgede Nógrád megyében a Pásztói Járásban található, a Cserhát keleti részén. A Kossuth út 119. szám alatti község háza egy 1872-ben épült kúriában működik, az épület nem áll védelem alatt. Ugyanabban az ingatlanban található a Posta is, amely ingyenesen kapott helyet az önkormányzattól azért, hogy megmaradjon a településen ez a közszolgáltatás. A most elvégzett korszerűsítés az egész épületet érintette, a Posta által használt részre jutó arányosított beruházási költséget az önkormányzat, mint nem elszámolható költséget, saját forrásból finanszírozta. Az épület a felújítás előtt nem felelt meg az energiatakarékosság feltételeinek: hő-

szigeteléssel nem rendelkezett, a fűtési rendszere és a nyílászárói elavultak voltak. Az épület fenntartása nagy energia-vesztéssel és magas költségekkel járt az önkormányzat számára. A fejlesztés során megvalósult az épület homlokzati és fűdém-szigetelése, a nyílászáróinak cseréje, a fűtési rendszerének teljes korszerűsítése, egy 5 kw teljesítményű napelemes rendszer telepítése, valamint az akadálymentesítés érdekében egy bejárati rámpa, továbbá akadálymentes WC helyiség kialakítása. A korszerűsítéssel érintett célcsoport a közel 400 főt számláló település teljes lakossága. Az energiahatékonysági korszerűsítés révén mérséklődik az épület fenntartási



Hőszigetelés és nyílászáró csere valósult meg az épületen.

költsége, valamint csökken a fajlagos energiafelhasználás, amely közvetve hozzájárul a fenntartható fejlődéshez. A projekt fő eredményei, hogy csökken az üvegházhatást okozó gázok mennyisége, csökken a középület primerenergia-fogyasztása, a megújulóenergia-termelés kapacitása pedig 5 kW lesz.



A beruházásban az akadálymentesítés is elkészült.

Kívül-belül megújul az Egészségügyi Mikrocentrum

Héhalom Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz azzal a céllal, hogy modernizálja a helyi Egészségügyi Mikrocentrumot, illetve hogy az összes egészségügyi szolgáltatást egy épületbe integrálja. Az erre rendelkezésre álló támogatás összege közel 46 millió forint.

Héhalom községben vegyes praxisú háziorvosi, iskola- egészségügyi, fogorvosi, védőnői szolgálat, valamint ügyeleti ellátás működik, amely területileg a mikrotérseget ellátja. Ezek a szolgáltatások – a védőnő kivételével – az Egészségügyi Mikrocentrumban érhetők el, de az épület már felújításra szorul. A Héhalomban elérhető egészségügyi alapszolgáltatások igénybevétele 9000 lakos érintett Héhalom, Egyházasdengeleg, Palotás és Kisbágyon településekről. A most zajló korszerűsítés során a meglévő Egészségügyi Mikrocentrum épületének funkcióbővítő és energetikai korszerűsítése valósul meg, illetve a szolgáltatások magas színvonalú ellátásához új eszközöket szereznek be. A felújítási munkák három fő területre összpontosítanak. Megvalósul az épület teljes energetikai korszerűsítése a határoló szerkezetek, nyílászárók és az energiaellátás tekintetében. Egy földszinti raktárhelyiség átépítésével az épületbe költözik a védőnői szolgálat is, illetve belsőleg felújítják az orvosi ügyelet helyiségeit. A felújítás hosszútávon fogja biztosítani az egészségügyi intézmény hatékony, költségtakarékos, minőségi alapszolgáltatást nyújtó, jó színvonalú működését. A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 45.999.991 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el 100 százalékos intenzitással a TOP-4.1.1-15-NG1-2016-00024 azonosító számú pályázat keretében.



Több ezer helyi és környékbeli lakos egészségügyi ellátása történik az épületben, amely Héhalom önkormányzatának sikeres pályázata révén most alapos modernizáción esik át.

Korszerű óvoda Ecsegen

Ecseg községben az óvodai ellátást egy 1973-ban épült intézményben biztosítják a helyi és környékbeli gyermekek számára. Az önkormányzat sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz azzal a céllal, hogy felújítsa a faluban működő óvodát és a gyermekek számára új bútorokat, eszközöket szerezzen be.

Az ecsegi Napraforgó Óvoda felújítását tavaly végezték el. A munkálatok ünnepélyes avatását a 2018. augusztusi családi napon tartották. A felújítással kapcsolatban megtudtuk, hogy sikerült a korszerűtlen épületet teljesen felújítani. A falakat hőszigetelték, a villamos vezetékeket és a fűtési rendszert kicserélték, a régi és nagyon rossz állapotú külső nyílászárókat újakra cserélték. Ezek mellett a vizesblokkokat és a konyhát is felújították, a belső terek ajtóit is kicserélték. Teljes festést végeztek a belső tereken. A konyha működéséhez szükséges eszközöket is beszerezték és az óvodai csoportokat is új bútorokkal szerelték fel. Vettek fektetőket, asztalokat, székeket, tornatermi felszereléseket, tároló eszközöket, játszó udvari játékokat. A projekt keretében tehát Ecseg óvodaépületének minőségi fejlesztése valósult meg, amelynek eredményeként az ide járó 3-6 éves korú gyermekek ellátása a törvényi előírásoknak megfelelően történhet, és az országosan elvárt színvonalra emelkedhet.

Az Ecsegi Napraforgó Óvoda eszközbeszerzéssel egybekötött felújítása a minőségi ellátás biztosítása érdekében elnevezésű projekt a TOP-1.4.1-15-NG1 – A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével – című kiíráson száz százalékos támogatási intenzitással 67.357.724 forint támogatásban részesült.

Orvosi rendelő fejlesztése Nemti és Dorogháza községekben



Nemti Község Önkormányzata konzorciumban Dorogháza község Önkormányzatával sikeres támogatási kérelmet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett TOP-4.1.1-15 kódszámú, Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése tárgyú felhívásra. A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat – 100%-os intenzitás mellett – bruttó 65,43 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a TOP-4.1.1-15-NG1-2016-00006 azonosító számú pályázat keretében.



Akadálymentes, energiafelhasználását tekintve nagyon gazdaságos, s ránézésre is igen tetszetős egészségügyi intézmény áll a dorogházaiai szolgálatára.



A szolgáltatások ellátásához szükséges eszközök beszerzésére is lehetőség nyílt a projektben, így a szakmai munka színvonala is emelkedett a két településen. Képünkön az Orvosi Rendelő Nemtiben.

A projekt keretében Nemti és Dorogháza településeken az orvosi rendelő és védőnői szolgálat fejlesztése valósult meg, amely így hozzájárul az egészségügyi alapellátási rendszer infrastruktúrája területi egyenlenségeinek mérsékléséhez. A kitűzött célok elérését a Dorogháza Hősök tere 9. (hrs.: 865/1), valamint a Nemti, Kossuth út 80. szám (hrs.: 175) alatt található orvosi-védőnői rendelő épületeinek felújítása, energetikai korszerűsítése, akadálymentesítése, a szolgáltatások ellátásához szükséges eszközök beszerzése projekt tevékenységek segítették elő.

A fejlesztés során mindkét településen megvalósult a védőnői tanácsadónak is helyt adó házi orvosi rendelő épületeinek felújítása, az épületekben működő két szolgáltatás ellátásához szükséges eszközök beszerzése, a megújuló energiaforrások használata (napelem) az épületek gazdaságosabb, korszerűbb üzemeltetése érdekében, illetve akadálymentes parkoló-férőhely kialakítása.

A projekt közvetlen célja volt a megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező egészségügyi intézmények szolgáltatásaihoz való hozzáférés javítása, az egészségügyi alapellátó-rendszer eredményességének és hatékonyságának fokozása, az életminőség javítása és a lakosság munkaképességének fenntartása, valamint a hozzáférés egyenlőtlenségeinek mérséklése, különös tekintettel a várandósok, a nők, a gyerekek, a fogyatékkal élők és idősek célcsoportokra. Az egészségügyi infrastrukturális fejlesztésével mindkét önkormányzat hosszú távon tudja biztosítani a gazdaságos és a jelenlegi előírásoknak minden tekintetben megfelelő, jó minőségű szolgáltatásokhoz való hozzáférést a települések lakosai részére. A beruházások az „Orvosi rendelő fejlesztése Nemti és Dorogháza községekben” című projekt keretében, a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóság támogatásával, a TOP-4.1.1-15-NG1-201600006 számú szerződésszám szerint a Dorogháza Hősök tere 9., valamint a Nemti, Kossuth út 80. szám alatti ingatlanokon valósultak meg.

Az idősek megsegítésén és a közmunkaprogram sikerességét tételén dolgoznak Somoskőújfaluban

Részlegesen átalakítják és felújítják a Naplemente Idősek Klubját Somoskőújfaluban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatásából. A kivitelezés hamarosan elindulhat, az önkormányzat jelenleg költségnövekmény igényének jóváhagyására vár. Ugyanakkor a faluban megkezdődött a Belügyminisztérium 84 millió forintos támogatását felhasználva egy új üzemcsarnok létesítése, amelyben a közmunkaprogram és a helyi szociális szövetkezet keretein belül asztalos munkákat fognak végezni. Interjú Tóth László polgármesterrel.



Tovább korszerűsítik az idősek klubját, a munkálatok még ősszel megvalósulhatnak Somoskőújfaluban.

A Nógrád megyei települések 41,3 milliárd forintos fejlesztési keretéből, amelyet a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program biztosít, jócskán jutott Somoskőújfaluba is. Az általános iskola és a helyi óvoda épülete is megújult ebből a forrásból, s támogatást nyert az önkormányzat az idősek klubja felújítására is. Miért nem kezdődött még el a munka?

Mivel a kivitelezésre beérkezett legkedvezőbb árajánlat összege is jelentősen meghaladta a rendelkezésre álló pályázati támogatási összeget, ezért ez év áprilisában az önkormányzat a pályázat megvalósítása érdekében 2.410.691 forint összegű költségnövekmény igénytel fordult a pályázat kiírójához. Kérelmünk jelenleg elbírálás alatt áll, de úgy tudom, hogy rövidesen megkapjuk az értesítést a kedvező elbírálásról, és így reményeink szerint még az idén meg tudjuk kezdeni a kivitelezést.

Milyen korszerűsítés fog történni az idősek klubjában?

A pályázatban a Naplemente Idősek Klubja épülete eredeti funkcióját megtartva részlegesen átalakításra és felújításra kerül. A beruházás célja nem csupán az esztétikai megújulás, hanem az is, hogy a tisztálkodás, pihenés feltételei biztosítottak legyenek az ellátottak számára, illetve javuljanak az akadálymentes közlekedés feltételei. Az épület energiahatékonyságát szigeteléssel és a világítás korszerűsítésével fogjuk javítani, ezek által olcsóbb lesz

az intézmény fenntartása az önkormányzat számára. Az építési beruházáson túl az idősek klubja bútor- és eszközparkja is megújul, kibővül. Az épület jelenlegi állapotában részben akadálymentesített, az átalakítás során az új terasz és fürdő akadálymentesítése valósul meg. A terasz fölé új előtető épül és a teraszra nyíló régi konyhaajtót korszerű műanyag ajtóra cseréljük. Megtörténik a főépület fűdémszigetelése is. A főépületben átalakítjuk a fürdőt és az étkezőből történő leválasztással kialakítunk egy pihenő szobát. A belső felújítás során a helyiségek részben új burkolatot kapnak, a nagy belmagasságú helyiségekben álmennyezetet építünk, az étkező új lambéria falburkolatot kap, valamint teljes festés készül. A projektben elkészül a pihenő épület tetőhéjazat cseréje, padlóburkolatának felújítása, a gipszkarton álmennyezete, belső festése, nyílászáró cseréje, villamos felújítása.

Miért fontos ez a beruházás?

Településünkön a 65 év feletti emberek száma évek óta meghaladja az 500 főt, közülük sokan magányosan élnek. Feladatunknak tekintem, hogy figyeljünk rájuk, segítsük őket. Ennek a fejlesztésnek köszönhetően a helyi idősek klubja megújult környezetben, kibővült kapacitásokkal áll majd a lakosság rendelkezésére.

A napokban elindult a településen egy szintén nagyon jelentős fejlesztés. A Belügyminisztérium támogatásá-

val a közmunka program keretében nagy előrelépést tesznek. Kérem, avasson be a részletekbe!

Öt évvel ezelőtt vette kezdetét településünkön a faipari értéktéremtő közfoglalkoztatás fából készült buszmegálló készítésével. Két év után a tevékenység túlnőtte a közfoglalkoztatás kereteit, ezért 2016 augusztusában a működést piaci alapokra helyezve szociális szövetkezetet alapítottunk. Kezdetben egyszerűbben előállítható termékeket készítettünk, mint például vágódeszka, kutyaház, kerti pavilon. Tudtuk, hogy rövidesen tovább kell fejlődünk, s termékpalettánkat az egyedi bútorok és nyílászárók gyártásával bővítettük ki. Jelenleg elsősorban egyedi fa nyílászárókat és kerti építményeket gyártunk, amelyeket nemcsak helyben, hanem a környező és távolabbi településeken is értékesítünk. A helyi szociális szövetkezet varrodát is működtet, a két tevékenységben egyre magasabb számú foglalkoztatottat alkalmaz: a kezdeti 8-ról mostanra 15 főre növekedett a szövetkezetünk, s emellett több részmunkaidős munkavállalót is foglalkoztatunk, 2020 nyarára pedig további 5 főállású dolgozó felvételét tervezzük. Az eddigi sikerekre alapozva egy az eddiginél lényegesen nagyobb üzemépület felépítésének támogatására nyújtottunk be kérelmet a Belügyminisztériumhoz. Az új üzemcsarnokra a kibővült termelés megnövekedett helyigényén túl az idén áprilisban bekövetkezett sajnálatos tüzeset miatt is szükségünk van. A 303 m² alapterületű csarnokot még az idén szeretnénk felépíteni az egykori TSZ területének egy részén, amelyet szintén az elnyert támogatásból kíván megvásárolni az önkormányzat. Úgy gondolom, hogy az új csarnok újabb lendületet ad majd a szövetkezet már eddig is látványos ütemű fejlődésének.

Tehát a csarnokot is a közmunkaprogram keretében elnyert támogatásból építik fel?

Igen. A Belügyminisztérium ebben a rendkívüli helyzetben, amelyben a teljes asztalosüzemünk gépekkel, alapanyagokkal, késztermékekkel együtt gyakorlatilag megsemmisült a szomszédos ingatlanulajdonos gondatlan gazégetése miatt, a segítségünkre sietett, és az Önkormányzat által benyújtott egyéb járási start közmunka mintaprogram kérelem alapján 84 millió forint támogatást nyújtott az új üzemcsarnok felépítéséhez, amely összeg a beruházás szinte teljes költségét fedezi.

Mit fognak az új telephelyen gyártani?

Az önkormányzat a csarnokot átadja majd használatra a Somoskőújfalui Szociális Szövetkezetnek, amely az új üzemcsarnokban elsősorban egyedi fa nyílászárók és kerti építmények gyártását tervezi.

Megújul a mátraterenyi Szivárvány tagóvoda

Folyamatban van a mátraterenyi Szivárvány tagóvoda külső-belső korszerűsítése. A település a TOP-3.2.1-16-NG1 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című kiíráson nyert támogatást a beruházás elvégzésére még 2018-ban.



A fejlesztésekről Gecse László polgármester tájékoztatta lapunkat.

Ahogy arról Gecse László polgármester tájékoztatta lapunkat, 2017-ben nyerte meg az önkormányzat a pályázatot, amelyből a jelenleg hőtechnikailag nem megfelelő állapotú óvodaépületet korszerűsíthetik. Utólagos hőszigetelést végeznek a falakon és a homlokzaton. Az épület dél-keleti részén napelemek kerülnek fel a homlokzatra. A sok meghibásodással működő és alkatrész utánpótlási gondokkal küzdő meglévő gázkazán elbontásra kerül, helyére kondenzációs gázkazán telepítenek. A 30 évesnél is idősebb radiátorok helyére acéllemez radiátorokat szerelnek. Az épületen komplett akadálymentesítést végeznek el. Energiatakarékos lámpákat helyeznek fel, akadálymentes parkolót és 5%-os rámpát építenek korláttal, kapaszkodókkal és vezetősávval. A meglévő épületgépé-

szeti helységekből akadálymentes wc-t alakítanak ki, piktoogramokat és vezetősávot helyeznek el az épületben. Az óvoda befogadóképessége 50 fő lesz. A munkálatokat vállalkozó végzi, aki a feladatokat legkésőbb október 31-ig befejezi – tudtuk meg.

Támogatást nyertek az iskola felújítására is

Mátraterenye Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című kiírásán 148.378.710 forint támogatást nyert, amelyből a helyi iskola korszerűsítése valósul meg. A fejlesztés során Mátraterenye Község Önkormányzat iskola, tornaterem és informatikaterem épülete kerül korszerűsítésre. Kicserélik a nyílászárókat, megtörténi az épület utólagos külső oldali hőszigetelése és az épületgépészeti korszerűsítések is. Az épületben található korszerűtlen, állandó hőmérsékletű gázkazánt levegő-víz hőszivattyúra cserélik automatikával programozható fűtésszabályozással ellátva, termosztatikus radiátor-szelepek beszerelésével. Az épület villamos energia fogyasztásának csökkentése érdekében hálózatra visszatápláló napelemes rendszer telepítenek majd. A jövő évben megvalósuló projekt illeszkedik a Nemzeti Energiastratégia 2030, Magyarország II. Nemzeti Energiahatékonysági Cselekvési Terv, ill. Nemzeti Épületenergetikai Stratégiában megfogalmazottakhoz. A beruházás hozzájárul az önkormányzatok által működtetett intézmények üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentéséhez, az önkormányzati épület olcsóbb fenntartásához.

Harminchárom kelet-nógrádi településre érkezik tűzifa-támogatás

Harminchárom kelet-nógrádi település részesül szociális tüzelőanyag támogatásban – tájékoztatta lapunkat Becsó Zsolt, országgyűlési képviselő. Mint mondta: Bárna 3.281.680 forint, Buják 4.577.080 forint, Cered 2.514.600 forint, Csécsé 2.223.770 forint, Ecseg 4.404.360 forint, Egyházsdengeleg 1.511.300 forint, Héhalom 1.705.610 forint, Hollókő 777.240 forint, Jobbágyi 2.063.750 forint, Kazár 5.303.520 forint, Kisbágyon 518.160 forint, Kisbárkány 388.620 forint, Kishartyán 1.965.960 forint, Lucfalva 2.377.440 forint, Márkháza 1.403.350 forint, Mátranovák 1.878.330 forint, Mátraszele 2.628.900 forint, Mátraszőlős 4.231.640 forint, Mátraterenye 6.196.330 forint, Mátraverebély 3.764.280 forint, Nagybárkány 2.766.060 forint, Nagykeresztúr 1.014.730 forint, Nemti 2.461.260 forint, Palotás 518.160 forint, Rákócziháza 952.500 forint, Sámsonháza 1.417.320 forint, Somoskőújfalu 3.324.860 forint, Sósartyán 7.726.680 forint, Szarvasgede 518.160 forint, Szilaspogony 1.760.220 forint, Tar 5.029.200 forint, Vizslás 2.245.360 forint, Zabar pedig 2.217.420 forint plusz forrást kap majd erre a célra.



Jelentős plusz forrást kapnak a települések erre a célra.



Csirkés gombaleves

Hozzávalók (4 adag): 25 dkg csirkemellfilé, só, bors, 1 ek olívaolaj, 3 gerezd fokhagyma, 1 fej vöröshagyma, 3 db sárgarépa, 25 dkg gomba, 2 ek vaj, 1/4 bögre liszt (2,5 dl-es bögre), 1 liter húsleves alaplé, 1 db babérlevél, 1/2 dl cukrozatlan habtejszín, 5 dkg tejföl, 1/2 csokor petrezselyem, 1 ág rozsmaring.

Elkészítés: A csirkemellet megmossuk, szárazra töröljük, majd falatnyi darabokra vágjuk. Megsózzuk, megborsozzuk, majd egy lábasban felhevített olívaolajon 2-3 percig pirítjuk. Kiszedjük, és félretesszük. A kétféle hagymát, a répát és a gombafejeket megtisztítjuk. A fokhagymát átnyomjuk, a többi zöldséget felaprítjuk. A hússütés után visszamaradt zsiradékhoz hozzáadjuk a vajat, felforrósítjuk, majd kissé megpirítjuk rajta az előkészített zöldségeket. Meghintjük a liszttel, és további 1 percig pirítjuk rajta. Azután felöntjük az alaplével, és simára keverjük. A levesbe dobjuk a babérlevelet, beleforgatjuk a húskockákat, és közepes lángon 15 percig főzzük. A tűzről levéve a tejszín és a tejföl keverékével dúsírtjuk a levest, végül megsózzuk és megborsozzuk. A finomra vágott zöldfűszerekkel megszórva tálaljuk.



Darált húsos rakott cukkini

Hozzávalók (4 adag):

80 dkg cukkini, 1 fej vöröshagyma, 3 ek olívaolaj, 50 dkg darált hús, só, bors, 1 tk pirospaprika, 2 gerezd fokhagyma, 4 dl főzőtejszín, vaj (a tál kikenéséhez), 20 dkg trappista sajt, 20 dkg füstölt sajt.

Elkészítés:

A cukkiniet megmossuk, vékony karikákra vágjuk. A vöröshagymát kockára vágjuk, és kevés olajon megpirítjuk. Rádobjuk a húst, fehéredésig sütjük, majd sóval, borssal, pirospaprikával fűszerezzük, és hozzáadjuk a zúzott fokhagymát.

Ráöntjük a tejszínt, és fedő alatt 10 percig pároljuk. Kivajazunk egy tűzálló tálat, majd cukkinivel kibéleljük, ráöntjük a tejszínes, húsos masszát, befedjük a maradék zöldséggel, és a tetejére reszeljük a kétféle sajtot. Előmelegített, 180 fokban 25 percig sütjük, addig, amíg a sajt elolvad és megpirul.



Karamellás-mázás szelet

Hozzávalók (2 adag): A tésztaához: 50 dkg liszt, 15 dkg zsír, 10 dkg cukor, 1/2 liter tej (amennyit a tészta felvesz). A krémhez: 30 dkg cukor, 1/2 liter tej, 4 ek liszt, 20 dkg margarin. A mázhoz: 2 db tojásfehérje, 15 dkg porcukor, pár csepp citromlé, 1 tábla étcsokoládé.

Elkészítés: A lisztből, a zsírból és a cukorból, valamint annyi tejből, amennyit a tészta felvesz, tésztát gyúrunk. Ha kész, három egyenlő részre osztjuk, kinyújtjuk, a tepsibe simítjuk és a 3 tészatalapot forró sütőben aranybarnára sütjük. A cukrot megpirítjuk. Fél liter tejben elkeverünk 4 evőkanál lisztet, és hozzáadjuk a karamellhoz. Miután teljesen szétolvadt a cukor, hozzáadjuk a margarint, és addig keverjük, amíg el nem olvad. A krémmel még melegen megtöltjük a lapokat úgy, hogy a legfelső tészatalap üres maradjon. Elkészítjük a fehér mázat: gőz felett 2 tojás fehérjét kemény habbá verünk 15 dkg finomra szitált porcukorral és néhány csepp citromlével. Ezzel a mázzal megkenjük a sütemény tetejét, majd az olvasztott csokival csíkokat húzunk rá egy pálcika segítségével.

Forrás: <http://www.mindmegette.hu>



Fűben, fában orvosság: Galagonya

Az isteni gyógynövény az öregedő szív elixírje, szívelégtelenség, ritmuszavarok, artériás görcsök elleni természetes gyógyszer, kiváló értágító. Hatóanyagai serkentik a szív működését, a keringést, vérnyomás- és koleszterincsökkentő. Nyugtató hatása miatt krónikus álmatlanság kezelésére is alkalmazzák. Hosszú távon is lehet használni, fiataloknak és idősebbeknek egyaránt, mert nem halmozódik fel a szervezetben, így túladagolás nem fordulhat elő. Elsősorban teát készítenek a galagonyából. A növény szárított levelét kettő deci felforralt vízzel kell leönteni, negyed óra elteltével pedig leszűrni a keveréket. Napi két-három csészevel is fogyaszthatunk a teából. Fűszerként is alkalmazzák, de mártást, gyümölcs-zselét lekvárt és finom likórt is készíthetünk belőle.

IMPRESSZUM:

2019., ISSN 2631-1046
 Felelős kiadó: Concrete Média Kft.,
 1148 Budapest, Adria sétány 14.
 Szerkeszti a szerkesztőbizottság.
 Főszerkesztő: Remenár János
 Készült: Mediaworks Kiadó és Nyomda Kft.,
 Székhely: 1225 Budapest, Campona út 1.
 Felelős vezető: Bertalan László,
 nyomdaigazgató

Csend Háza épül a Mátrában

Infrastrukturális beruházás történik a nemzeti kegyhelyen



Csend Házát építenek Mátraverebély-Szentkúton, amely a nemzeti kegyhely látogatóinak 2020 végétől egy külön, elcsendesedésre szolgáló helyet biztosít. Ezen túl szabadtéri recepcióval, egészségügyi eszközökkel és kerti berendezésekkel is bővült a ferences zárandokhely infrastruktúrája.



Mátraverebély-Szentkút a közelmúltban komoly turisztikai beruházások színhelye volt.

A kegyhely parkjának karbantartására, a zárandokok egészségügyi biztonságát szolgáló orvosi szoba felszerelésére és búcsújárók fogadására létrehozott szabadtéri recepcióra is kapott támogatást a kegyhely, méghozzá a szlovák-magyar együttműködési program keretében, amelynek köszönhetően a kegyhely műemlékeinek és

műtárgyainak rekonstruálására, a kegytemplom szigetelésére és külső festésére, a nyílászárók restaurálására, aszfaltozásra, tájépítészetre, és egy fedett foglalkoztató megépítésére is sor kerül.

A pályázat jóvoltából a kegyhelyen ősszel elkezdődik a Csend Házának építése is, amely a mátraverebély-szentkúti

zárandokközpont kiegészítő épülete lesz, s amely a látogatók számára elvonulásra, a hitélet teljesebb megélésére lesz alkalmas.

„Az újjáépített kegyhely egységes arculatába illeszkedő visszafogott, földszintes épület télen is fűtött, meleg helyet biztosít majd az elcsendesedni vágyó látogatóknak” – tette hozzá Orosz Lóránt kegyhelyigazgató, aki elmondta azt is, milyen nagy segítség, hogy a búcsúszezonra már mind a kerti eszközöket, mind pedig az orvosi felszereléseket be tudták szerezni.

„A melegben előfordul, hogy néhányan rosszul lesznek, többnyire amiatt, hogy nem isznak elég folyadékot, vagy elfelejtik reggel bevenni a gyógyszert. De volt már példa darázscsípésre és kiránduló balesetre is, ami miatt fontosak ezek az eszközök. Hála Istennek ennél súlyosabb eset eddig nem történt – jegyezte meg Lóránt atya.

A határon átvélő ferences kulturális örökség megőrzésére nyert Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretében a SKHU/1601/1.1/060 MONUMENTIS projekt teljes költsége 2 939 885 euró, amelyből Szentkút mellett Pozsonyban, Füleken és Szécsényben történnek komoly átalakítások. Többek között megújul a gótikus pozsonyi ferences templom tornya, és a szintén gótikus szécsényi ferences templom sekrestyéje és szentélye is.

További információ: <http://skhu.szentkut.hu/>



Évente százezres nagyságrendű hívó látogatja meg a nemzeti kegyhelyet.

Sámsonháza önkormányzati épületének energetikai fejlesztése

Sámsonházán az 1968-ban épült Polgármesteri Hivatal épületének épületenergetikai jellemzői a jelenleg hatályos követelményektől messze elmaradnak. Sámsonháza Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy csökkentse az épület energia igényét, károsanyag kibocsátását, illetve ezáltal működési költséget takarítson meg.



Az energetikai korszerűsítés által olcsóbb lesz a hivatal fenntartása.

Az energetikai korszerűsítés során az épület utólagos hőszigetelést kap, illetve a fa keretű nyílászárókat is kicserélik. Az épületben található korszerűtlen, állandó hőmérsékletű kombi gázkazán hőközpont automatikával programozható fűtésszabályozással ellátott kondenzációs gázkazánra cserélik, így racionálisan az épület fűtési energiaigényét és igazítva a hőtermelést a felhasználói szokásokhoz. A teljesítmény és a hőigény pontatlansága miatti veszteségek csökkentése érdekében termosztatikus radiátorszelepek beszerelését tervezik. Az épület villamos energia fogyasztásának csökkentése érdekében napelemes rendszert telepítenek, valamint az épület akadálymentesítését is megoldják.

A létesítmény energetikai korszerűsítése az üzemeltetési, fenntartási költségek csökkenését fogja eredményezni, amely nemcsak a fenntartónak jelent megtakarítást, hanem környezeti szempontból is előnyös jár az energiahordozó felhasználás csökkenése miatt.

A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 11.750.740 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitással a TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00019 azonosító számú pályázat keretében



Leszigetelik az épületet és a nyílászárókat is kicserélik.

Korszerűsítik a művelődési házat

A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága, a TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú felhívást tett közzé, amelyen Bokor község önkormányzata több, mint 26 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert.

A projekt keretében Bokor Község Önkormányzata a 3066 Bokor, Szabadság út 14. szám alatti, jelenleg gyenge energetikai minőségű bokori művelődési ház épületének energetikai korszerűsítését szeretné megvalósítani. A fejlesztés keretében az épület padlásfödémének a szigetelése, a homlokzati hőszigetelés, a külső nyílászáróinak cseréje, a fűtési rendszer korszerűsítése valósul meg, amelyek eredményeként az épület korszerű energetikai minőség szerinti besorolásúvá válik.

A fejlesztés elsődleges célja az épület költségcsökkentése, ezáltal pedig megtakarítás elérése az intézmény számára, továbbá a művelődési házban dolgozók és a közszolgáltatást igénybe vevők körülményeinek jelentős mértékben történő javítása. Átfogó cél az energiahatékonyság javulásának elérése és energiatakarékos épület kialakítása. A fejlesztés megvalósításával jelentős költségmegtakarítás érhető el, de az intézmény számára a projekt nem válik jövedelemtermelővé. A projekt megvalósításával az önkormányzat hozzájárul az alacsony szén-dioxid kibocsátású gazdaság céljai eléréséhez, az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentéséhez, ezáltal a projekt illeszkedik a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program céljaihoz.

Salgótarján, Fő tér
SZEPTEMBER

A POLGÁRI SALGÓTARJÁNÉRT
ALAPÍTVÁNY BEMUTATJA:

27.

PÉNTEK
17 órától

GASZTRO

POLGÁRI PIKNIK

KÉZMŰVES SÉTÁNY * GYERMEKPROGRAMOK
VIDÁMPARK

Hrúz Márton és bandája

Kertész Ricsi



NÓGRÁD TÁNCEGYÜTTES

Polgár Peti

20 órától



NAGYKONCERT

TÁMOGATÓINK:



CONCRETE MEDIA



KISHERCEG
TŰZ- ÉS MUNKAÉDELMI KFT



mozaik